

Ur. broj: 143-1/19.

Odluka broj 9/2019.

Šibenik, 09. rujna 2019.

Na temelju članka 23. Statuta Muzeja grada Šibenika, a na prijedlog Povjerenstva za provedbu postupka izbora kandidata prijavljenih na javni poziv za stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa od 05. rujna 2019. godine, ravnatelj Muzeja mr. sc. Željko Krnčević donosi

**O D L U K U**  
**o izboru polaznika/ce**

**stručnog osposobljavanja za rad bez zasnivanja radnog odnosa za restauratora u Muzeju grada Šibenika**

I

Katarina Apolonio odabire se za polaznicu stručnog osposobljavanja za rad bez zasnivanja radnog odnosa za restauratora u Muzeju grada Šibenika.

II

Muzej grada Šibenika pokrenut će postupak propisan od strane Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, a radi ishođenja odobrenja za prijam polaznika na stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa sukladno mjerama aktivne politike zapošljavanja u 2019. godini. Nakon dobivenog odobrenja od strane Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, s imenovanom će se sklopiti ugovor o stručnom osposobljavanju za rad bez zasnivanja radnog odnosa, kojim će se utvrditi međusobna prava, obveze i odgovornosti ugovornih strana.

III

Ova odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se na internetskoj stranici [www.muzej-sibenik.hr](http://www.muzej-sibenik.hr).

## Obrazloženje

Ravnatelj Muzeja grada Šibenika raspisao je javni poziv za prijem polaznika/ce na stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa u Muzeju grada Šibenika za restauratora, u trajanju od 12 mjeseci s punim radnim vremenom (Ur. broj: 136-1/19. od 14. kolovoza 2019. godine).

Poziv je objavljen kod Hrvatskog zavoda za zapošljavanje 14. kolovoza 2019. godine i na web stranici Muzeja grada Šibenika ([www.muzej-sibenik.hr](http://www.muzej-sibenik.hr)).

Posljednji dan za podnošenje prijave na natječaj bio je 22. kolovoza 2019. godine.

Na poziv je zaprimljena jedna (1) prijava,

Prijava kandidatkinje Katarine Apolonio, sukladno dostavljenoj dokumentaciji, udovoljila je svim formalno traženim uvjetima iz Javnog poziva.

Imenovana je pozvana na pisano testiranje iz engleskog jezika i usmeni intervju, što je obavljeno dana 04. rujna 2019. godine.

Iz Zapisnika sa sastanka Povjerenstva vidljivo je da se Povjerenstvo jednoglasno suglasilo da Katarinu Apolonio predloži ravnatelju Muzeja grada Šibenika kao polaznicu stručnog osposobljavanja za rad bez zasnivanja radnog odnosa.

Shodno svemu navedenom donesena je odluka kao u točki I. Izreke ove Odluke.

RAVNATELJ:

mr. sc. Željko Krnčević

Dostaviti:

1. Katarina Apolonio, Šibenik
2. Arhiva